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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony !

„Ki pótolja a megyei önkormányzatok kieső illetékbevételeit?” címmel a Házszabály 91 . §-a
alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Veres János pénzügyminiszterhez. Kérdésemre a választ
írásban kérem !

Tisztelt Miniszter Úr !

2007. január 1-jétő l a költséghatékonyság és az eljárások gyorsabb lefolytatása indokával a megye i
illetékhivatalokat megszűntették, feladataikat az APEH regionális igazgatóságai vették át . Az új
rendszer bevezetésének első négy hónapjában 1,9 milliárd forinttal kevesebb volt az illetékbevétel a z
egy évvel korábbinál, amely a helyi költségvetések bevételi oldala tekintetében hátrányosan érintette a
megyei önkormányzatokat .

Pest Megye Önkormányzata 2008-ban 4,2 milliárd forint illetékbevétellel kalkulál, amely mé g
nominálértékben is a 2006-ban befolyt 4,5 milliárd forintos bevételi szint alatt marad .

Az Országgyűlés a napokban döntött az 1990. évi XCIII . törvény módosításáról, amely szerint a z
örökös az örökség tiszta értékéből 20 millió forintig mentesül az öröklési illeték fizetése alól . Bár a
döntéssel, annak hátterével és indokával egyetértek, ugyanakkor az állampolgárok számára kedvező
döntés hatásának más aspektusait is szem el őtt kell tartani . Számításaink szerint Pest Megy e
Önkormányzata számára ez a döntés 2009 . évben várhatóan 300 millió forint bevételkiesés t
eredményez. A megyei önkormányzat kötelező feladatainak megfelelő szintű ellátását az újabb
bevételkiesés – annak fényében, hogy pótlásáról a kormány nem intézkedett - nagymértékbe n
veszélyezteti .

Tisztelt Miniszter Úr! Azért fordulok Önhöz írásbeli kérdésemmel, hogy választ kapjak az alább i
kérdésre .

Kérem, szíveskedjék választ adni arra, hogy a Kormány szándékában áll --e, és ha igen, milye n
forrásból, pótolni a megyei önkormányzatok kieső bevételeit?

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát !

Budapest, 2008 .december 17 .

Dr. űcs Lajo s
ország 'lési képviselő
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